



狂飙2010

南非世界杯特刊
2010 FIFA WORLD CUP SOUTH AFRICA

从今天开始,现代快报世界杯特刊《狂飙2010》将与广大读者和球迷见面,在我们特刊面世之前,我们征求了众多球迷和专家们的意见,力求做出一份精品世界杯特刊。在《狂飙2010》里,有最劲爆的赛事新闻,有最犀利的专家点评,也有神秘非洲的足球地理,更有极其火爆的非诚勿扰美女,只有您想不到的,没有我们做不到的。狂飙2010,我们誓将世界杯一网打尽。我们抢先一步,介绍狂飙2010的特色版块,以飨读者。

本版撰稿 快报记者 沈忱

热辣点评 段暄池莉齐上阵



池莉
当代著名女作家,湖北仙桃人,著有小说《来来往往》,其作品《生活秀》被改编成电影。



段暄
央视主持人,主持《天下足球》《德甲直播》《冠军欧洲》等栏目。

快报十八般武艺 带您激情一夏

赛事前瞻 盘口动态很齐全

盘口和赔率是竞猜世界杯比赛不可缺少的元素,针对日益增多的足彩或单场竞猜人群,本版将邀请专业人士分析第二天焦点赛事的盘口、赔率、水位,并给出建议性预测。这个版面,将是彩民的最爱。此版区别于绝对理性的盘口预测,是球迷掌握参赛球队第一手资料的途径。

本版邀请了“牛哥侃球”和“清风劲吹”两位资深的盘口专家为您解答盘口,“牛哥侃球”2002年买足彩,利用丰富的经验与实战技巧屡中大奖,最高一次奖金高达百万元。而“清风劲吹”玩足彩数年,擅长利用盘口和赔率抓住冷门,曾以16元命中任选九场一等奖,足彩14场中奖无数,最高一次奖金达60多万元。相信两位“骨灰级”的专家坐镇,您一定会受益匪浅。

除了特色的盘口之外,本版以特派前方记者对第二天即将参赛球队的探营稿件为主,辅以球队动态,譬如球员伤病、阵容变化等,让球迷、读者晚上看比赛时手握快报,了解资讯。

梅西将通过博客和快报读者分享世界杯心情



美女养眼 非球请你勿扰

时下什么综艺节目最红,肯定是江苏卫视的非诚勿扰栏目。最红的美女嘉宾们来聊世界杯,自然会给纯爷们的足球增光添彩。

在此之前,我们与非诚勿扰栏目组达成了独家合作的协议。从6月11日开始,将隆重推出世界杯特刊《非球勿扰》栏目,我们将邀请16名当红的非诚勿扰女嘉宾。女嘉宾们为了迎接世界杯的到来,恶补足球知识,当然,其中也不缺乏本就是球迷的美女。她们不但在《非球勿扰》栏目展示她们的美丽,也会展示她们对足球的理解。美女们的足球时尚大片得到了美界视频的大力支持,在拍摄的过程中,球盲摄影师ken也被足球所感染,表示要加入世界杯的party中。

当然,这不是美女们的独舞。如果你想与美女们交流,与她们一起参加“非球勿扰之夜”的狂欢派对,你就展开行动吧。在非球勿扰版块,你们可以与美女们一起猜比分,发送短信留言给女嘉宾,猜一猜女嘉宾心目中最喜欢的球员是谁,只要你答对了问题,不但有机会获得非诚勿扰栏目的门票,还可以获得她们的签名照片,最重要的是“非球勿扰之夜”的狂欢派对等待您的参加。

参加我们活动,你将有机会和非诚勿扰女嘉宾共同参加“非球勿扰之夜”。图为吴美廷

世界杯球迷们希望看到的不仅仅是巨星们的表演,也希望看到名家们对比赛全方位的解读。

世界杯期间,快报特约了著名作家余华、阿来、池莉等组成观摩团前往南非现场观看世界杯赛事,并发回独具人文色彩的文学作品,快报将在第一时间刊登这些作家的文字。此外,著名钢琴演奏家郎朗、作家毕飞宇、海岩等人的博客也将在世界杯期间与快报读者共享。

球迷们也可以看到最专业的足球评论,捷报体育联盟中的腾讯公司已签约世界足坛巨星梅西、卡卡,另有刘翔、韩鹏等一批体坛知名人士,世界杯期间,他们将每日更新博客,发表他们对世界杯的看法,以及自己亲身参与世界杯的感受。这些资源,都被快报在江苏境内独家采用。而央视名嘴段暄也将给快报写专栏,分享他在前方解说比赛的心得体会。

缤纷活动 我们一起来happy

世界杯是球迷的节日,除了看球,我们还要动起来。

正是基于这样的想法,我们在世界杯期间开展了很多与球迷互动的环节。非球勿扰版块,您可以与女嘉宾互动;草根评论员版块,您可以通过短信的方式,发送精彩的球评给我们,我们也会用非诚勿扰的门票回馈您的支持;竞猜版块,您可以跟我们一起猜比分;酒吧看球活动,只要您电话报名,就可以到立煌酒吧集体看球,还能获赠免费的啤酒哦;当然,您要拍到与世界杯相关的照片,记得发到我们的拍客栏目,与广大球友一起分享。

还等什么,我们一起来happy。

足球地理 特派记者去踩点

对大多数人而言,非洲大陆是一片神秘的土地,我们的报道团队也有义务利用世界杯的契机,为您探寻那里的足球地理、风土人情。

在我们的手记版块里,我们的特派记者吕远以及捷报联盟的记者将奔赴每一座南非的城市,深入当地人们的生活圈子,以游记的形式为您解答神秘的南非。象牙交易、黄金开采和钻石产业,这些都是我们涉及的领域;暴力、艾滋和毒品,也是我们报道的内容,在这个版块里,我们竭尽全力,客观、真实地描述前方记者看到的一切。

星座解析 美女专家开讲座



美女星座专家安吉

这是一个创新的版面,幽默且可读性强。星座版以人物为主,介绍第二天比赛双方焦点球员的星座,我们请对星座有所研究的专业人士来分析这两名球员的性格、当月运势、当天运势等,并请他们来分析当这两个星座碰撞后所发生的事情。我们还将通过星座对前一天的比赛进行总结,比如球员表现出色或表现糟糕其实也和星座有关。这个版面让读者在看紧张刺激的比赛之余,能够保持一种轻松的状态。

我们所请的四位美女星座专家都浸淫星座研究多年,在这方面有独到的见解。更难能可贵的是,她们对球星们的经历也是如数家珍,这样更有利于她们结合星座,写出精彩、独到的点评。

劲爆赛事 焦点比赛不可少

本次快报的世界杯报道团队可谓空前强大,包括腾讯网、《现代快报》《成都商报》《沈阳晚报》《东南快报》《青岛早报》《都市快报》《半岛晨报》《南方都市报》《深圳商报》《京华时报》《每日新报》《重庆晨报》《楚天都市报》《济南时报》在内的捷报联盟将派出32名记者现场报道南非世界杯,几乎覆盖了世界杯每片场地。

焦点比赛,我们将会有多名记者赶赴同一场地,为您从各个角度解析每一场比赛,相信他们定能为我们发回大量鲜活的赛事报道。

赛事之外 我们图说世界杯

世界杯比赛,数据能够说明一切,在这个版块,专业的球迷可以看到您想看的一切。

这绝对是一个抢眼的版面,我们将操作“图解世界杯”的全新理念。世界杯期间,腾讯公司将独家买断焦点比赛好玩、好看的图表、数据等元素,而我们将和腾讯合作,独家将这些元素通过报纸展示给读者。对于进球、对于火爆场面、对于各种可能出现的突发新闻,数据和图表将一览无遗。

卡卡、梅西、C罗等等巨星有什么样的表现,数据会帮你评判。